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1. Совершенная конкуренция
Блок I. Укажите номер правильного ответа (правильный ответ выделен жирным шрифтом)
1.  Какое из    следующих    утверждений    означает,    что   условия    совершенной конкуренции не выполняется: 
а) фирма находится в равновесии, когда предельный доход равен предельным издержкам; 
б) график предельных издержек пересекает кривую средних совокупных издержек в точке, соответствующей минимальному значению АТС;

в) кривые средних совокупных и переменных, а также и предельных издержек имеют U-образную форму; 
г) график спроса на продукт фирмы имеет отрицательный наклон.
5. В отрасли функционирует 1000 фирм. У каждой фирмы предельные затраты при производстве 5 единиц продукта в месяц составляют 2 евро, 6 единиц - 3 евро, 7 единиц - 5 евро. Если рыночная цена единицы продукта на конкурентном рынке равна 2 евро, то отраслевой выпуск в месяц составит:

а)не более 5000 единиц       6)5000 единиц       в)6000 единиц   г) 7000 единиц 

Блок III.  Дайте графическую интерпретацию 
Изобразите ситуацию,    при которой фирма рынка совершенной конкуренции прекратит выпуск продукции в краткосрочном периоде, стремясь минимизировать убытки

[image: image1]
При цене Р1 объем выпуска фирмы составит Q1. Это критическая точка (F).

Потери фирмы равны ее средним постоянным издержкам. Точка F называется точкой закрытия фирмы.

Точка закрытия фирмы (shut-down point) - минимальная точка на кривой средних переменных издержек (AVC); фирма прекратит свою производственную деятельность, если цена упадет ниже этой точки.

До тех пор пока цена выше минимального значения кривой AVC, фирма предпочтет остаться в бизнесе и минимизирует свои потери. Но при цене Р1 фирме необходимо выйти из дела.

2. Монополия
БЛОК 1. ВЫБРАТЬ НОМЕР ПРАВИЛЬНОГО ОТВЕТА (правильный ответ выделен жирным шрифтом)

4. Функция общих затрат монополиста имеет вид ТС = 100 + 3Q, где Q - количество единиц продукта, производимое в месяц. Функция спроса на продукцию монополиста D = 200 - Р, где Р - цена продукта в евро. Если монополист выпускает 20 единиц продукта в месяц, то его совокупный доход равен:

а) 4000 €     б) 180 €    в) 3600 €     г) 400 €     д) все предыдущие ответы неверны 

 5. Функция общих затрат монополиста имеет вид ТС = 100 + 3Q, где Q - количество единиц продукта, производимое в месяц. Функция спроса на продукцию монополиста D = 200 - Р. где Р - цена продукта в евро. Если монополист производит 19 единиц продукта в месяц, то при увеличении объема выпуска на одну единицу его прибыль:

а) вырастет на 158 евро        б) вырастет на 3 евро     в) упадет на 3 евро 
г) упадет на 158 евро            д) все предыдущие ответы неверны 

БЛОК 2. ВЕРНО/НЕВЕРНО 

1. Монополия всегда выбирает объем выпуска, который соответствует 
неэластичному отрезку графика спроса (НЕВЕРНО)
2. Монополист будет производить и продавать дополнительный объем продукции, если при существующем объеме производства MR > МС (ВЕРНО)
3. В долгосрочном равновесии монополия получает максимум прибыли, когда предельный доход максимален (НЕВЕРНО)
4. Если монополист не максимизирует прибыль на единицу выпуска, он не обеспечивает равенства предельного дохода и предельных издержек (ВЕРНО)
5. График спроса для монополии всегда абсолютно эластичней (НЕВЕРНО)
6. Монополия и конкурентная фирма максимизируют прибыль, выбирая объем выпуска в соответствии с правилом МС = Р (НЕВЕРНО)
БЛОК З. РЕШИТЕ ЗАДАЧИ 

1. Функция издержек фирмы-монополиста описывается уравнением ТС = 23+2Q^2. Функция спроса D= 17,5 - 0,25Р . Определить, какую цену установит фирма на свою продукцию и какой объем будет продан при данной цене. Какова будет при этом величина полученной прибыли ?
МС=(TC)’=4Q; 
0,25Р=17,5-Q; P=70-4Q; МR=70-8Q
MC=MR; 4Q=70-8Q; Q=5,8
P=46,8

П=QP-TC=5,8х46,8-(23+2х5,8^2)=181,16
  
БЛОК 4. ДАЙТЕ ГРАФИЧЕСКУЮ ИНТЕРПРЕТАЦИЮ 

Изобразите ситуацию, при которой фирма-монополист в краткосрочном периоде будет максимизировать прибыль
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Точка пересечения линий MR и МС, определяющая комбинацию монопольной цены (Рм) и монопольного выпуска (Qм), называется точкой Курно.

Объем выпуска, соответствующий точке Курно, обеспечивает фирме максимальную прибыль.

Монопольному объему выпуска соответствует монопольная цена.
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